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Из доклада президента: «…В рамках реализации поручений Президента Российской Федерации В.В. Путина о дополнительных мерах по стимулированию экономического роста должно быть обеспечено проведение оценки основных производственных фондов крупных предприятий промышленности, транспорта и связи посредством проведения в 2015-2016 годах специальной оценки условий труда на рабочих местах основного персонала данных предприятий.

 Результаты данных мероприятий планируется использовать в качестве основы для реализации мер экономического стимулирования работодателей обеспечивающих своевременное и качественное обновление имеющегося технологического оборудования.
С 1 января 2015 года
За нарушение работодателем установленного порядка проведения специальной оценки условий труда на рабочих местах или ее не проведение для юридических лиц предусмотрен административный штраф от 60 000 до 80 000 рублей (ст. 5.27.1. КОАП РФ), а повторно - от 100 000 до 200 000 рублей или административное приостановление деятельности на срок до 90 суток.

Невыполнение в установленный срок или ненадлежащее выполнение законного предписания должностного лица федерального органа исполнительной власти, осуществляющего федеральный государственный надзор за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, влечет наложение административного штрафа:

· на должностных лиц в размере от 30 000 до 50 000 рублей или дисквалификацию на срок от 1 года до 3 лет;

· на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, -от 30 000 до 50 000 рублей;

· на юридических лиц - от 100 000 до 200 000 рублей (часть 23 ст. 19.5. КОАП РФ).

